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Κάλεσμα 
 

Κυριακή 9 Οκτωβρίου 2022  12.00  π.μ.  
 

Στην Λάρυμνα, Πλατεία Θ. Μαλέρδου  
(γήπεδο 5χ5) 

 

ΔΩΡΕΑΝ 
Συναυλία - λαϊκό γλέντι αλληλεγγύης για τους εργαζόμενους 

της ΛΑΡΚΟ. 
 

Με τους: 

Παντελή Θαλασσινό και  άλλους καλλιτέχνες. 
(Την Τετάρτη 05/10/22 θα κυκλοφορήσει αφίσα με όλα τα ονόματα των καλλιτεχνών) 

 
Εκ μέρος όλων των εργαζομένων, των οικογενειών μας,  των κατοίκων της περιοχής, τα σωματεία 
μας χαιρετίζουν την πρωτοβουλία του Πανελληνίου Μουσικού Συλλόγου να πραγματοποιήσει 
αφιλοκερδώς συναυλία αλληλεγγύης την Κυριακή 9 Οκτωβρίου στην Λάρυμνα.  
 
Από την 1η Αυγούστου με εντολή των υποψηφίων «επενδυτών», της ΕΕ και της Κυβέρνησης, η 
Τζιμινιέρα της ΛΑΡΚΟ και τα μεταλλεία της «πάγωσαν». Στις εργατόπολεις και τα χωριά που 
κατοικούμε, ο καθαρός αέρας που διαδέχτηκε την κάπνα και την σκόνη της, μας «πνιγεί». Η 
απόλυτη ησυχία που διαδέχτηκε  τον θόρυβο των μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων, μας 
τρομάζει. Η ακινησία που διαδέχτηκε μια κίνηση 60 ετών, μας «τρώει την ζωή».   
 
Το μόνο που μας κάνει να ελπίζουμε είναι ότι με τον αγώνα και την αλληλεγγύη έχουμε καταφέρει 
και είμαστε όλοι μέσα στην ΛΑΡΚΟ, στα πόστα εργασίας και τα σπίτια μας. Κόντρα στις 
αποφάσεις που μας ήθελαν να μας είχαν πετάξει έξω σαν «στημένες λεμονόκουπες». 
 
Φωνάζουμε να μας δώσουν εργασία και δεν μας δίνουν. Μας λένε «να κάτσουμε σπίτια μας 
και να πληρωνόμαστε». Με το στανιό να μας κάνουν αργόσχολους, επιδοματίες με ημερομηνία 
λήξης.  
 
Ποιούς;  
 
Εμάς, που  ιδρωμένοι έχουμε βγάλει στις πλάτες 80 νεκρούς συναδέλφους, που με τα ρούχα 
εργασίας είπαμε το τελευταίο αντίο σε όσους έφυγαν πρόωρα από επαγγελματικές ασθένειες. Που 
με τα άρβυλα πατήσαμε εκατοντάδες φορές τα παγωμένα μωσαϊκά των νοσοκομείων ως 
σακατεμένοι ή επισκέπτες σε αυτούς. Που Χριστούγεννα, Πάσχα και γιορτές, τα παιδιά, μας 
τραβούσαν από το χέρι παρακαλώντας με κλάματα «να μην πάμε στην βάρδια και να περιμένουμε 
τον Άγιο Βασίλη». Και εμείς εκεί,  κόντρα στα ανθρώπινα  συναισθήματα σφίγγαμε τα δόντια για να 
συνεχίσει να γίνετε το χώμα ατσάλι.  
 



Την ανασφάλεια που δημιουργεί αυτή η κατάσταση, συμπληρώνουν τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν συντονισμένα όλα τα λαϊκά νοικοκυριά, όλα τα επαγγέλματα. Ο πόλεμος, η 
ακρίβεια, η ενεργειακή φτώχεια, η παραπέρα υπονόμευση  της δημόσιας υγείας, παιδείας, του 
δωρεάν αθλητισμού και των  πολιτιστικών εκδηλώσεων. 
 
Όμως είμαστε εδώ. Ζωντανοί. Δεν έχουμε πει ακόμη την τελευταία μας λέξη.  
 
Δεν κρυβόμαστε. Ήμασταν προβληματισμένοι για το τι θα κάνουμε έτσι ώστε να συνεχίσουμε 
αυτόν τον όμορφο αγώνα αξιοπρέπειας. Τους τελευταίους 2 μήνες, κόντρα σε στρατηγικές 
επιλογές των λίγων, με σιωπή κοιταζόμαστε μέσα στα καμαράκια και φυλάμε στα ντουβάρια της 
ΛΑΡΚΟ, τις ζωές μας. 
 
Και έρχεστε εσείς αδέλφια καλλιτέχνες. Με την πρωτοβουλία σας, αγγίζετε τις ψυχές μας εκ 
των προτέρων, πριν την εκτέλεση του καλλιτεχνικού προγράμματος. 
 
Ναι. Αυτό είναι. Με μια πρωτοβουλία σας, έτσι απλά, μας  υπενθυμίσατε  τον μονόδρομο 
του ενιαίου αγώνα. Μας σηκώσατε. 
 
Δεν υπάρχει μεγαλύτερη δύναμη, από την δύναμη που προσφέρει η αλληλεγγύη. Πρωτοβουλίες 
σαν και αυτή, το αίσθημα του «δεν είμαι μόνος» και η συγκίνηση που βγαίνει από αυτό, το 
μετατρέπει σε θάρρος, αποφασιστικότητα, πείσμα, όρκους να συνεχίσεις, μέχρι την νίκη. 
 
Και αυτό θα κάνουμε.  
 
Οι εργαζόμενοι της ΛΑΡΚΟ, οι οικογένειες τους, οι κάτοικοι της περιοχής, σωματεία και 
εργαζόμενοι από όλοι την χώρα, την Κυριακή 9 Νοεμβρίου το πρωί θα ανταμώσουμε στην 
σταματημένη ΛΑΡΚΟ. Για να την ξανανάψουμε μέσα από τους νέους αγώνες. 
 
Σε ένα δωρεάν γλέντι για όλους τους παρευρισκόμενους, θα κουβεντιάσουμε, θα διασκεδάσουμε, 
θα «γεμίσουμε τις μπαταρίες», θα «ρίξουμε σπόρο» ενοποίησης των προβλημάτων και 
διεκδίκησης επίλυσης αυτών, με όλη την εργατική τάξη, για όλη την εργατική τάξη. Γιατί μόνο έτσι 
μπορεί να σωθεί και η ΛΑΡΚΟ. 
 
Καλούμε τα Εργατικά Κέντρα, τις Ομοσπονδίες, τα σωματεία, τους εργαζόμενους, να πάρουν 
πρωτοβουλίες κάλυψης υλικής ή οικονομικής ενίσχυσης για την επιτυχία της αφιλοκερδούς και 
δωρεάν για τους παρευρισκόμενους συναυλίας. 
 
Υ.Γ.:  

 Στο χώρο θα προσφέρεται δωρεάν φαγητό και ποτό. 

 Θα υπάρχει ειδικός χώρος και δραστηριότητες για τα παιδιά. 

 Προσφορές υλικής ενίσχυσης για την επιτυχία (σουβλάκια, μπύρες, νερά, αναψυκτικά) 
μέχρι την Πέμπτη στο τηλέφωνo:  698 2 078 153 

 Προσφορές οικονομικής ενίσχυσης  για την κάλυψη εξόδων στον τραπεζικό λογαριασμό 
«Σωματείο Εργαζομένων ΛΑΡΚΟ»  Ε.Τ.Ε.: GR 370 110 835 000 008 354 800 028 6 

 
 

Όλοι μαζί καταφέραμε πολλά, μπορούμε να κάνουμε τα πάντα. 
 

Ένας για όλους και όλοι για έναν. 
 

Καλή αντάμωση. 
 
 

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 


